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VIETNAGM TOUR NHA TO CHUC TOUR CHUYEN NGHIEP

TOUR DU LICH TRONG & NGOAI NGUGC, TO CHUC SU KIEN - TEMBUILDING + GALA DINNER, CHO THUE XE DU LICH TU 4 DEN 45 CHO.

By }S _ CONG TY DU LICH VIET NAM TOUR





CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH
MIỀN TÂY – PHÚ QUỐC
NGÀY 01: TP.HCM – MỶ THO - CẦN THƠ
Buổi Sáng: Xe và hướng dẫn viên Du Lịch Việt Nam Tour đón quý khách tại điểm hẹn, khởi hành đi Tiền Giang theo đường cao tốc Sài Gòn – Trung Lương.                                                                               

Đến bến tàu Chương Dương thành phố Mỹ Tho à Xuống tàu du ngoạn trên sông Tiền ngắm cảnh bốn cù lao Long - Lân - Quy - Phụng à Chiêm ngưỡng cầu Rạch Miễu cầu dây văng đầu tiên do kỹ sư Việt Nam thiết kế và xây dựng

Tham quan cơ sở chế biến kẹo dừa tìm hiểu về cách chế biến và tự tay trải nghiệm từng công đoạn làm kẹo dừa à Sang cù lao Thới Sơn thưởng thức trà mật ong hoa nhãn thơm ngon, dạo quanh miệt vườn bằng xe ngựa.

Du khách tiếp tục chèo xuồng ba lá, len lỏi vào các con rạch nhỏ hòa mình vào khung cảnh thiên nhiên dưới tán lá của những hàng dừa nước à Thưởng thức trái cây tươi, nghe những giai điệu Đờn ca tài tử đi vào lòng người.

Di chuyển đến Khu du lịch sinh thái Cồn Phụng, tham quan di tích đạo Dừa.
Dùng cơm trưa tại nhà hàng trên Cồn Phụng, tự do dạo quanh cù lao tham quan cảnh đẹp miền quê , trải nghiệm những trò chơi dân dã như: Đi cầu khỉ ( cho cá bú, câu cá sấu…. – chi phí tự túc)

Tàu đưa quý khách trở lại đất liền.

Tham quan Chùa Vĩnh Tràng ngôi chùa có 3 tượng Phật lớn nhất tỉnh Tiền Giang nổi bật với phong cách kiến trúc pha lẫn Á – Âu. 
Buổi Chiều: Tiếp tục hành trình đến Cần Thơ, Thưởng ngoạn phong cảnh miền quê Nam Bộ với những cánh Đồng lúa bát ngát và những vườn cây ăn trái sum xuê.

Đến Cần Thơ, Quý khách nhận phòng – nghỉ ngơi.

18h30 Đoàn di chuyển ra bến Ninh Kiều, Đoàn dùng cơm tối tại nhà hàng Du Thuyền Cần Thơ và thưởng tức chương trình ca múa nhạc hoành tráng và sôi động.

21h00 Quý khách trở về khách sạn và tự do khám phá Cần Thơ về đêm.

NGÀY 02: CẦN THƠ – BẠC LIÊU – CÀ MAU
Buổi sáng: Dùng điểm tâm tại nhà hàng, 

Qúy khách tập trung ra bến tàu du lịch, Thuyền đưa du khách tham quan chợ nổi Cái Răng, Cùng tìm hiểu về con người và cuộc sống người dân Miền Tây qua những chiếc xuồng, chiếc ghe mang theo những sản vật Miền Sông Nước. Tham quan Lò Hủ Tiếu Quê Tôi để cùng tìm hiểu về cách thức sản xuất những sợi Hủ Tiếu, quý khách có thể tư túc thưởng thức những tô hủ tiếu thơm ngon hoặc có thể mua hủ tiếu về làm quà cho người thân & gia đình. Quý khách trở lại bến tàu, xe đón quý khách tại khách sạn khởi hành đi Cà Mau, Đến với Cà Mau, vùng đất cực nam của tổ quốc, quý khách sẽ được ghé qua vùng đất Bạc Liêu tham quan Nhà Công tử Bạc Liêu: ngôi nhà này được xây dựng năm 1919, do kỹ sư người Pháp thiết kế và tất cả vật liệu để xây dựng đều được đưa từ bên Pháp qua. Sau khi hoàn thành, được xem là ngôi nhà bề thế nhất ở Nam kỳ lục tỉnh lúc bấy giờ. Và hơn hết là giai thoại cuộc sống vàng son một thời của cậu Ba Huy (Trần Trinh Huy) - người được mệnh danh là “Công tử Bạc Liêu”. tiếp tục hành trình đến với Cà Mau.

Ghé tham quan Nhà Thờ Cha Diệp - hay còn gọi là nhà thờ Tắc Sậy - nơi gắn liền với một nhân vật nổi tiếng – cha Trương Bửu Diệp, vị linh mục được xem như một vị thánh vì sự linh thiêng, cho những ai tin tưởng nguyện cầu. Nơi đây không chỉ là điểm hành hương của người miền Tây mà còn của những người Kitô giáo ở nhiều vùng miền khác. Nhà thờ hiện còn là Trung tâm Truyền giáo Phanxicô của Giáo phận. Du khách tham quan, viếng mộ Cha Phaxico Xaviê Trương Bửu Diệp, cầu nguyện, xin ơn,… cảm nhận được không khí trang nghiêm và thiêng liêng của nơi này.
Quý khách tiếp tục tham quan Chùa Thiên Trúc – ngôi chùa được làm bằng gỗ lớn nhất khu vực Miền Tây, quý khách thoả sức lưu lại những tấm hình tuyệt đẹp tại đây.
17h00 Đến Cà Mau, về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.

Buổi tối:  Dùng cơm tối tại nhà hàng. Tự do khám phá Thành phố đất mũi về đêm.

NGÀY 03: CÀ MAU – ĐẤT MŨI – KIÊN GIANG
Buổi sáng: Dùng điểm tâm sáng tại khách sạn, xe đưa quý khách khởi hành đi Đất Mũi, bắt đầu khám phá Đất Mũi Cà Mau – dải đất thiêng liêng của tổ quốc cuối cùng của bản đồ Việt Nam. Quý khách sẽ được tận mắt ngắm cảnh và chụp ảnh lưu niệm tại: 

Chinh phục những cây số cuối cùng của con đường thiên lý Bắc Nam.

Tham quan chụp ảnh lưu niệm tại Mốc tọa độ Quốc gia – GPS 0001, Panô con tàu biểu tượng Mũi Cà Mau.

Biểu tượng cột cờ Hà Nội tại vùng cực nam của Tổ Quốc

Tham bảo tàng, tượng Mẹ Âu Cơ
Quý khách ngắm nhìn toàn cảnh Mũi Cà Mau, tham quan hệ sinh thái rừng ngập mặn tại Vườn Quốc Gia Mũi Cà Mau - Khu dự trữ sinh quyển thế giới với hệ động thực vật phong phú tại các bãi bồi phù sa nơi này.

Dùng cơm trưa tại nhà hàng,

Buổi chiều: Khởi hành về Kiên Giang.
17h00: Đến Thành Phố Rạch Giá – Kiên Giang, đoàn dùng cơm tối tại nhà hàng 6 Minh. Về nhận phòng khách sạn – nghỉ đêm tại Kiên Giang.

NGÀY 04: RẠCH GIÁ – PHÚ QUỐC
Sáng: Quý khách dùng điểm tâm sáng tại nhà hàng. Nếu còn dư giờ tàu qua đảo thì xe đưa Đoàn tham quan một số địa danh tại Rạch Giá như:

· Check in Khu đô thị lấn biển
· Nhà Bảo Tàng Kiên Giang
· Chùa Tam Bảo
· Đền Thờ Nguyễn Trung Trực
Đoàn khởi hành ra bến cảng, đoàn lên chuyến tàu cao tốc hiện đại bậc nhất Việt Nam, đoàn khởi hành qua Đảo Ngọc Phú Quốc lúc 07h40.
10h50 Đoàn đến Phú Quốc, xe đón khách tại bến cảng, khởi hành về thị trấn Dương Đông (Trung tâm Huyện Đảo). Quý khách dùng cơm trưa, sau đó về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.
Chiều: Xe đưa đoàn đi tham quan Grand World Phú Quốc: Qúy khách bắt đầu khởi hành theo cung đường xuyên Rừng Nguyên Sinh để cảm nhận vùng đất nhiều huyền bí của Đảo Ngọc. Grand World là Trung tâm mới sầm uất, đa tiện tích của Phú Quốc với hệ sinh thái dịch vụ trọn vẹn từ dân sinh đến giải trí. Nay được hoàn thiện trở thành một thiên đường giải trí – mua sắm – lễ hội độc đáo và đa dạng bậc nhất Đông Nam Á với chuỗi trải nghiệm xuyên suốt 24h.
Quý khách tự do tham quan tại Grand World với những điểm đến nổi bật như:

· Kiến trúc nhà Tre độc đáo.

· Show diễn Tinh Hoa Việt Nam
· Du ngoạn dòng sông Venice (Ý)
· Khu phố đèn lồng Shanghai (Trung Quốc)
· Khu mái vòm ánh sáng đổi màu độc đáo phong cách Clarke Quay (Singapore)
· Tham quan công viên Tình Yêu
· Ngoài ra còn có Bảo tàng Gấu Teddy, công viên nghệ thuật đương đại Urban Park, tháp Hẹn hò,…
· Quý khách tự túc thưởng thức trong khu ẩm thực Grand World, đoàn tiếp tục thư giản giải trí tại các quán bar biển, thuê xe điện đi dạo quanh chụp hình, xem biểu diễn Show diễn triệu đô trên sông Vencia,…

CÂU THẺ MỰC VỀ ĐÊM
· 20h00: Quý khách lên xe, Tài xế và HDV đưa đoàn về khách sạn nghỉ ngơi, tối sinh hoạt tự do,… Hoặc Quý khách có thể lựa chọn khám phá nếp sống của người dân xứ đảo về đêm bằng cách tham gia chương trình câu mực (tự túc phí) để biết cảm giác mực dính câu, sẽ rất thú vị.

NGÀY 05: PHÚ QUỐC - LẶN NGẮM SAN HÔ – DU NGOẠN BIỂN – CÂU CÁ
Sáng: Quý khách dùng điểm tâm sáng tại khách sạn. 

09h00: Đoàn di chuyển xuống Tàu Câu Du Lịch bắt đầu chương trình “Một Ngày Làm Ngư Dân”.
· Sau 30p lênh đênh sóng biển, tàu sẽ neo đậu gần các đảo nhỏ hoang sơ, thơ mộng. Tại đây Quý khách được trải nghiệm câu cá, có rất nhiều các loại cá biển: Cá Mú, Cá Tràm, Cá Hồng,…

· Thoải mái lặn ngắm các Rạn San Hô Đủ Màu Sắc dưới lòng đại dương. Tàu đã được trang bị áo phao, kính lặn, ống thở Quý khách có thể sử dụng miễn phí.

12h00: Quý khách dùng cơm trưa trên du thuyền với các món ăn truyền thống của xứ đảo. Cùng với các chiến lợi phẩm mà mình đã câu được đem nướng hoặc chiên xù,…

Chiều: Quý khách có 3 sự lựa chọn:

NHÀ TÙ PHÚ QUỐC – CHÙA HỘ QUỐC – BÃI SAO
Lựa chọn 1: Xe đưa đoàn tham quan [Chi phí đã bao gồm trong tour]
· Di tích lịch sử Nhà tù Phú Quốc nơi được coi là một trong những địa ngục trần gian mà người Mỹ đã dựng lên để giam giữ và tra tấn tù binh cách mạng. 

· Thiền Viện Trúc Lâm Hộ Quốc: Là một trong nhưng ngôi chùa tâm linh lớn nhất các tỉnh Nam Bộ.

· Tắm biển Bãi sao, một trong những bãi biển đẹp nhất Phú Quốc với bãi biển dịu êm, bãi cát dài tĩnh lặng và nguyên sơ nơi đảo xanh.

· Quý Khách tiến hành tham quan Cơ Sở Nuôi Cấy Ngọc Trai Việt Nhật. Quý khách sẽ được hướng dẫn quy trình cấy, nuôi ngọc trai sao cho chất lượng để cho ra những viên ngọc to, đẹp,…

TRẢI NGHIỆM CÁP TREO VƯỢT BIỂN DÀI NHẤT THẾ GIỚI
Lựa chọn 2: KHÁM PHÁ HÒN THƠM [Chi phí tự túc]
· Quý khách được đi Cáp Treo đến Hòn Thơm. Một hệ thống cáp treo có tổng chiều dài 7.899,9m, nối từ thị trấn An Thới qua các đảo Hòn Rỏi, Hòn Dừa tới Hòn Thơm. Hệ thống cáp treo Hòn Thơm được tổ chức Guinness trao tặng chứng nhận cáp treo vượt biển dài nhất thế giới. Sự kiện trên đã đưa Phú Quốc lên một tầm cao mới với bạn bè quốc tế. Hòn Thơm đã trở thành điểm đến cực kì hấp dẫn thu hút hàng triệu lượt khách.

· Tới Hòn Thơm, Quý khách được tha hồ tắm biển vui chơi giải trí tại đây,…

THIÊN ĐƯỜNG GIẢI TRÍ VIN WONDERS
Lựa chọn 3: THAM QUAN KHU VUI CHƠI GIẢI TRÍ VIN WONDERS | [Chi phí tự túc]
13h00: Xe đưa đoàn tham quan Thế giới giải trí của Vinpearl Land.

· Phố mua sắm, Phố ẩm thực – Đại lộ Vinpearl Land
· Game Out Door, Game Indoor [Khu chiếu phim].

· Sân khấu nhạc nước, Công viên nước,

· Thủy cung [Feeding show, Chương trình biểu diễn nàng tiên cá]

· Khu biểu diễn cá heo

· Các khu ẩm thực nổi tiếng: Nhà hàng lâu đài 3M, Các Kiosk Yummy Land, Yummy Land công viên nước

· Khu vui chơi với các trò chơi thú vị: Tàu lượn siêu tốc, Đu quay vòng xoay, Đĩa quay siêu tốc, Đu quay dây văng, đu quay mạo hiểm, Xe điện đụng, Đu quay con ong,…

Tối: Quý khách dùng bữa tối tại nhà hàng. Tối Quý khách tự do sinh hoạt, tự do dạo phố chợ đêm Dinh Cậu, nghỉ đêm tại khách sạn.
NGÀY 06: PHÚ QUỐC – RẠCH GIÁ – ĐỒNG THÁP
Sáng: Đoàn dùng điểm tâm sáng tại nhà hàng, quý khách thư giãn hít thở không khí trong lành của biển đảo.

THAM QUAN & MUA SẮM
08h00: Xe và Hướng Dẫn Viên đưa đoàn tham quan mua sắm:

· Tham quan Cơ sở sản xuất Rượu Sim nổi tiếng trên đảo. Quý khách tận mắt tham quan chiêm nghưỡng và chụp hình tại vườn hoa sim tím. Ngoài ra Du khách còn được thưởng thức mật sim rừng miễn phí,…

· Vườn Tiêu Phú Quốc: Quý tham quan chụp hình tại vườn, và có thể mua những sản phẩm nổi tiếng tứ tiêu về sử dụng hoặc làm quà cho người thân.

· Mua sắm đặc sản nổi tiếng tại Nhà Thùng Nước Mắm Phú Quốc, một đặc sản mà bất cứ ai đi đến đây cũng muốn mua về sử dụng và làm quà biếu người thân.

PHÚ QUỐC » RẠCH GIÁ
10h30: Đoàn trả phòng, dùng cơm trưa tại Nhà hàng, sau đó lên tàu cao tốc về lại Rạch Giá trên chuyến tàu lúc 11h00
13h00:  Đến bến tàu Rạch Giá, xe đón đoàn khởi hành về Đồng Tháp.
17h00 Đến Cao Lảnh, đoàn dùng cơm tối tại nhà hàng – nghỉ đêm tại Đồng Tháp 
NGÀY 07: ĐỒNG THÁP – TP.HCM 

06h30: Đoàn trả phòng, dùng điểm tâm sáng Buffet ngay tại khách sạn và khởi hành đi tham quan " Khu Di tích Cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc " (gồm nhà sàn Bác Hồ, Khu mộ Cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc và Làng Hòa An xưa – nơi tái hiện ngôi làng mà Cụ Nguyễn Sinh Sắc từng sống trước đây).Tham quan Khu Di tích Cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc.
08h30: Khởi hành đến tham quan " Vườn Quốc Gia Tràm Chim ". Nằm ở hạ lưu sông Mêkông và trung tâm Đồng Tháp Mười, cách sông Tiền khoảng 25km về phía Tây, gần biên giới Việt Nam – Campuchia, Tràm Chim có cảnh quan thiên nhiên tuyệt đẹp với mênh mang sông nước, một màu xanh của rừng Tràm ngút ngàn và thảm thực vật phong phú với hơn 130 loài thực vật khác nhau. Vùng đất này cũng chính là nơi cư trú loài chim Sếu đầu đỏ nổi tiếng trên thế giới với những vũ điệu thiên nhiên làm mê hoặc lòng người.
 09h30: Đến Tràm Chim, Sau khi được giới thiệu sơ nét về nơi đây, du khách bắt đầu hành trình tham quan bằng thuyền. Trên suốt hành trình tham quan, du khách sẽ được thuyền đưa đến tham quan những cánh đồng sen, sung và lúa ma. Đi qua những khu rừng những sân chim với hàng chục đàn chim bay lượn trên không. Không những thế, du khách còn được dừng chân, lên đài quan sát và phóng tầm mắt để có thể cảm nhận hết được vẻ đẹp của vùng đất Tràm Chim một trong những điểm tuyệt vời của tour Đồng Tháp .
11h30 Dùng cơm trưa tại Khu du lịch Tràm Chim,

Quý khách nghĩ ngơi và sinh hoạt tự do. Tại đây, quý khách có thể tự túc sử dụng các dịch vụ như Câu Cá Giải Trí...
Xuồng đưa quý khách tiếp tục tham quan khu vực rừng tràm và tìm hiểu những gì chưa biết tại khu vực này.

14h00: Trở lại Bến thuyền, Quý khách lên xe khởi hành về TP. HCM, trên đường đoàn tham quan và mua sắm đặc sản nem Lai Vung- một thương hiệu trứ danh gắn liền với vùng đất trù phú này.

18h00: Đoàn về đến TP. HCM, xe đưa quý khách về điêm tập trung ban đầu - chia tay đoàn, kết thúc chương trình tham quan,

Giá tour: 9.500.000 đ/khách
Lưu ý: - Giá trên dành cho đoàn 15 khách người lớn trở lên, khởi hành tháng 8/2023
Khách sạn tham khảo :
Tại Cần Thơ:  Ninh Kiều, Holiday One …hoặc tương đương
Tại Cà Mau:    Best Cà Mau, Ánh Nguyệt, Quốc Tế… hoặc tương đương
Tại Rạch Giá   Sài Gòn – Rạch Giá Hotel … hoặc tương đương
Tại Đồng Tháp: Hòa Bình Hotel... hoặc tương đương
Giá tour bao gồm :
· Xe đưa đón và tham quan theo chương trình.
· Vé tàu cao tốc: Rạch Giá – Phú Quốc – Rạch Giá
· Khách sạn 3 sao tiêu chuẩn 1 phòng 2 khách (sẽ bố trí phòng 3 khách nếu cần thiết).

· Ăn sáng tại khách sạn, Ăn trưa, ăn tối: 150.000đ/bữa ăn (Chúng tôi sẽ gửi thực đơn cụ thể sau)

· Vé vào cổng các điểm tham quan đã nêu trong chương trình.

· Thuyền tham quan chợ nổi Cái Răng, tàu cao tốc đi Đất Mũi.

· Hướng dẫn viên theo đoàn suốt chương trình.

· Bảo hiểm du lịch toàn quốc với mức bảo hiểm tối đa lên đến 20.000.000đ/trường hợp.

· Quà tặng: Nón du lịch, nước suối, khăn lạnh.

Giá tour không bao gồm :
· Rượu bia trong những bữa ăn, chi phí điện thoại, giặt ủi, ...

· Chi phí ở phòng đơn và chi phí cá nhân của khách ngoài chương trình.

· Thuế VAT .
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